MEJORANDO ALIANZAS ESTRATÉGICAS
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· Lunes 01 de marzo
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos y alcalde de Quispicanchi, Manuel Sotta Pfocco, Gerente Municipal, Asesor de la municipalidad y residente de obra.
La reunión se realizó con motivo de que la Municipalidad desea instalar cámaras de video vigilancia en el distrito de Urcos.
· Martes 02 de marzo 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos y alcaldesa de Chumbivilcas, Nadia Pallo Arotaipe , y representantes de la municipalidad: Alfredo Mayta, Wilbert Fuentes. 
En dicha reunión se habló sobre la firma del convenio de cooperación interinstitucional para el mejoramiento y ampliación de la electrificación en los barrios del distrito de Santo Tomas.
· Viernes 05 de marzo 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos y alcalde de Lares, Efraín Coronado Almanza.
En la reunión con la autoridad se habló de los proyectos de electrificación en la zona de Lares.
· Martes 09 de marzo
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos y alcalde de Ollantaytambo, José Ríos Coronel.
En dicha reunión se habló del proyecto de electrificación de renovación de redes primarias, secundarias y alumbrado público en 11 sectores de la Cuenca de Piso Valle en la localidad de Chillca.
· Viernes 12 de marzo 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos con Hna. Felicidad Ruiz (representante legal Prodein), Doris Mayca Pozo (asesoría legal), Julio Cesar Llave Puelles (contador). En la reunión se mencionó sobre la asesoría legal sobre donación de transformador por parte de Electro Sur Este.
· Viernes 19 de marzo 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos y Juan Spelucín (director Hospital Regional), Lida Cuaresma Sánchez (RR. PP GERESA).
En dicha reunión se habló sobre las instalaciones de plantas de oxígeno para la ciudad y la realización de convenio para que ELSE apoye en el tarifario.  
· Lunes 22 de marzo
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos y los alcaldes de: Edgar Mescco Maza (Alcalde de Cusipata), Efraín Aparicio Holgado (Alcalde de Ccarhuayo), Elvis Conza Barrocal (Gerente Municipal Prov. Quispicanchi). 
En esta reunión los alcaldes mencionaron la instalación de plantas de oxígeno en Quispicanchi y que Electro Sur Este apoye en transformador de 100kva para planta que se instalará en el centro de salud de Urcos.
· Martes 23 de marzo 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos con el alcalde de Taray Wilbert Miguel Delgado Gaspar.
En la presente reunión se mencionó el proyecto de ampliación y mejoramiento en red en Pikol.
· Martes 30 de marzo
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos y alcalde de Paucartambo Edgar Mamani Quispe. 
En la reunión se habló del proyecto aprobado en el mes de diciembre, la cual, se quedó en evaluación.

MES DE ABRIL
· Miércoles 07 de abril
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, con el alcalde de la Municipalidad de Saylla, Rodolfo Kcana Huamán.              
En esta reunión el alcalde mencionó el proyecto de ampliación del servicio para la comunidad de Saylla debido al crecimiento exponencial de la población.
· Jueves 08 de abril 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos y el alcalde de Marangani, Uriel Meza Mayhua y Jefa de OPMI.
En la presente reunión se habló de la revisión y recepción de expediente del proyecto de electrificación de Ocobamba, Quisini y Chectuyoc en Marangani.

· Viernes 23 de abril 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos y el alcalde de Coyllurqui, Alfredo Cereceda Oros e ingeniero proyectista, Héctor Horoque Ferro.
En la reunión se habló de 7 proyectos de inversión pública de las cuales 1 de ellos esta viable pero no está en el sistema de ELSE, de los restantes 3 están factibles y trabajos de ampliación en Yaiquiri.
· Lunes 26 de abril 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos y alcalde de Cayarani Rudicendlo Sulla y el señor regidor Fortunato Quispe Quispe. 
En la presente reunión se mencionó la electrificación rural de 10 sectores que están fuera de la zona de concesión.

MES DE MAYO
· Viernes 07 de mayo 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Kari Macedo Condori (Alcaldesa de la Municipalidad de Canchis), Walter Puma Mamani (presidente de la comunidad Chihuaco), Santiago León Ccasa (secretaria), Waldo Núñez Ch. (presidente de ronda campesinas), Flavio Conto (tesorero de Chihuaco).
En esta reunión se mencionó el proyecto de ampliación y renovación y alumbrado público a la comunidad de Pampaphalla que beneficiaría a 120 personas. 

MES DE JUNIO
· Martes 01 de junio 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Rodolfo Kana Huamán (Alcalde de Saylla), Claudio Ibarra Quispe (Regidor de Saylla).

En esta reunión se mencionó el cambio de cables en postes y luminarias en la APV. Angostura, y trabajos en Virgen Asunta, Callampata, Chingo, y Cayahuarca.
· Miércoles 02 de junio 
Reunión entre el Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, y José Góngora Quintanilla (Gerente General de la Mancomunidad de Valle Sagrado de los Incas).
En esta reunión se mencionó sobre el convenio de reforestación con plantas nativas para garantizar la producción de plantones.
· Viernes 11 de junio 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Rolando Huamán Suca (Presidente MCP Cuyo Grande), Justino Yucra (Vicepresidente de Cuyo Grande), Isidro Jancco Ccoyo (Fiscal), e Isaac Saavedra Valderrama (Proyectista).
En esta reunión se mencionó sobre el Convenio Tripartito, Plan de Monitoreo Ambiental y el cambio de postes.
· Viernes 25 de junio 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, y Climaco Pumahualcca Huamán (Alcalde de Ccapi).
En esta reunión se mencionó de las quejas sobre atención de cliente, apagones, cambio de luminarias de Plaza de Armas y análisis de la situación.

MES DE JULIO
· Miércoles 07 de julio 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Pablo César Chaiña Carpio (Alcalde de Canas), Braulio Terraque Jiménez (Regidor), Iván Choquehuanca Huarayna (Presidente de la APV Ii Kapua), Geraldo Chompi Hanampa (Presidente APV Los Inkas), José Martínez Chino (Presidente APV Jilayhua), Federico Cutire Fernandez (Presidente APV Hipólito Unanue), Rafael Choqquepura Zamata (Presidente APV Integración Túpac Amaru), y Roxana Achahui Núñez (Presidenta APV Jacinto Callo Yanaoca).
En esta reunión se mencionó sobre los proyectos de electrificación en la zona.
· Martes 13 de julio 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Federico Zamalloa (Alcalde de Pisac), y Elisban Pulla Tintaya (RR.PP.).
En esta reunión se mencionó sobre los proyectos de electrificación en la zona.
· Martes 27 de julio 
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Edgar Mescco Maza (Alcalde de Cusipata), y Santiago Mamani Zevallos (Regidor de la Municipalidad de Cusipata).
En esta reunión se mencionó sobre la actualización del proyecto Quitondo, ampliación y renovación en las comunidades de Tintinco, Paucarpata y Chillihuari, y proyecto de iluminación integral.

MES DE AGOSTO
· Martes 03 de agosto
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, y Oscar Casas Martínez (Ministerio de Vivienda).
En esta reunión se mencionó sobre la iluminación aérea en coledores de Spahy y se solicitó la ayuda de Electro Sur Este para identificar a 2 posibles invasores de terreno en la planta de petar.
· Miércoles 18 de agosto
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Héctor Cusicuna (Alcalde de Chinchero), Julio Cesar Farfán Chamorro (Coordinador Social MPCH), Celso Huillca Huamán (Regidor), Hugo Quillahuaman Quispe (MPDH), Rene Anccori Quispe (Ing. Proyectista), Ernio Escalante (Presidente de Comité de Electrificación), Johann Laurent Loza (Representante MTC Chinchero), APV Jacinto Callo Yanaoca.
En esta reunión se mencionó reubicación de postes debido a interferencia, y ampliación de vigencia de solicitudes bajo las mismas condiciones - Planta Petar.
· Martes 24 de agosto
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Sr. Rildo Guillen Collado (Alcalde de la Municipalidad Provincial de Cotabambas), y el Presidente de la Comunidad Huarocopata.
En esta reunión se mencionó instalación de medidores en Mara Comun Sulto, y la plaza de Huyto y Antapunku, proyecto de electrificación en convenio, línea alta tensión hospital regional Cotabambas, proyecto de red (Huaracopata – Coñamuro), mejoramiento de A.P. blozas comunidades de Haquira Antapunku e iluminación de 03 plazas en Cotabambas.
· Miércoles 25 de agosto
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Sr. Uriel Meza Maihua (Alcalde de la Municipalidad Distrital De Marangani).
En esta reunión se mencionó sobre el proyecto de ampliación en Chectuyoc y Mamuera, y medidor de A.P. ornamental en la plaza principal.
· Viernes 27 de agosto
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Alexander Moreano Amaut (Gerente de Administración Municipalidad Distrital de San Sebastián), Juan Pablo Luza Sikuy (Gerente Municipal Municipalidad Distrital de San Sebastián).
En esta reunión se mencionó sobre facturación.

MES DE SEPTIEMBRE
· Viernes 03 de septiembre
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Sr. Keler Rengifo Khan (Alcalde de la Municipalidad Provincial de Tambopata), y Representantes de las UPIS: Santa Amalia- Continental.
En esta reunión se mencionó sobre la inspección de suministro colectivo, instalación de medidor colectivo UPIS Santa Amalia, proyecto las piedras, y cambio de luminarias led y de vapor de sodio a zonas sin A.P. 
· Jueves 09 de septiembre
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, José Ríos Coronel (Alcalde de la Municipalidad Distrital de Ollantaytambo), Andy Balderrama Surco (Seguridad personal).
En esta reunión se invitó al Gerente General al aniversario de Ollantaytambo.
· Jueves 16 de septiembre
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Sr. Darwin Cayo Acurio (Jefe de la División de Obras – Municipalidad Distrital de Santiago).
En esta reunión se mencionó sobre la obra de mejoramiento de redes, convenio entre la municipalidad y Electro Sur Este.
· Miércoles 22 de septiembre
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Sr. Juan Pablo Luza (Gerente Municipal de San Sebastián), Ing. Mario Mosqueira Lovón (Gerente General de Seda Cusco).
En esta reunión se mencionó que la Municipalidad de San Sebastián asumirá el pago pendiente del recibo de enero a mayo, Seda Cusco hará los trámites para el cambio de razón social, y Electro Sur Este fraccionará el monto pendiente a la Municipalidad de San Sebastián.

MES DE OCTUBRE
· Miércoles 06 de octubre
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Hugo Quillahuamán Quispe (U.F. Municipalidad Distrital de Chinchero), Julio Cesar Farfán Chamorro (Coordinador Social de la Municipalidad Distrital de Chinchero), Héctor Cusicuna Quispe (Alcalde Municipalidad Distrital de Chinchero).
En esta reunión se pidió A Electro Sur Este, aprueben la actualización de la resolución del proyecto de saneamiento.





