MEJORANDO ALIANZAS ESTRATÉGICAS
 
MES DE NOVIEMBRE
· Lunes 15 de noviembre
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Eloy Guillermo Ascarza Sotomayor (Ingeniero Residente).
En esta reunión se abordó sobre el convenio de electrificación con la Municipalidad Distrital de Haquira.

· Martes 16 de noviembre
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Delfina Ortiz (usuaria).
En esta reunión se atendió el reclamo de una usuaria de Puerto Maldonado Cruce Laberinto que no cuenta con servicio de energía y que además fue maltratada verbalmente por el Ing. Pedro, ha registrado varios reclamos en Electro Sur Este, Defensoría del Pueblo y Osinergim. El Ing. Ronald se comprometió vía telefónica a solucionar este tema a mas tardar el día 3 de diciembre.

· Jueves 18 de noviembre
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Kari Macedo Condori (Alcaldesa de la Municipalidad Provincial de Canchis), Fernando Polnio Zúñiga (Asesor Despacho Alcaldía).
[bookmark: _GoBack]En esta reunión la alcaldesa solicitó ayuda a Electro Sur Este para coordinar un costo social de energía para el funcionamiento de las cámaras de video vigilancia que tienen planeado instalar en Canchis.

· Viernes 19 de noviembre
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Sr. José Ríos Coronel (Alcalde Distrital de Ollantaytambo), Javier Orihuela Suyo (Regidor de la Municipalidad Distrital de Ollantaytambo), Edwin Gamarra U. (SSCC).

En esta reunión se mencionó sobre el proyecto de mejoramiento de Alumbrado Público. La Municipalidad Distrital de Ollantaytambo, debe actualizar el presupuesto y transferir a Electro Sur Este como Unidad Ejecutora. También solicitaron iluminar el Centro Arqueológico de Ollantaytambo y barrios históricos.

•	Viernes 19 de noviembre
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, Sr. Sergio Sota Villena (Presidente del Comité de Lucha de la provincia de La Convención).
En esta reunión se hizo entrega de una televisión, y también se trató sobre las problemáticas de la provincia de la Convención, Vale FISE, pequeños productores de café Santa Teresa, cocinas de inducción eléctricas.

· Martes 23 de noviembre
Reunión entre el Gerente General Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Jefe de la División de Relaciones Corporativas Empresariales Lic. Luis Gallardo Montesinos, y Sra. Violeta Olivera Flores (Directora de la I.E. Fortaleza).

En esta reunión se mencionó la necesidad de electrificación en la Institución Educativa Fortaleza, la cual debe solicitar autorización de la Dirección Desconcentrada de Cultura Cusco y luego tramitar el cambio de suministro para que Electro Sur Este pueda realizar los trabajos.


