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MES DE NOVIEMBRE
· Miércoles 10 de noviembre
Inauguración de la obra:  ‘’Ampliación y mejoramiento del sistema de energía eléctrica en redes primarias y secundarias en 09 urbanizaciones: Sayari Llacta, Juan Velasco Alvarado, El Vallecito, Túpac Amaru, El Porvenir, San Roque, Patacsillo, Las Brisas y Ccalacarpa en el distrito de Velille en Chumbivilcas’’.
La obra inaugurada por el Ing. Oswaldo Béjar Alagón, Gerente de Operaciones, contó con una inversión de más de un millón de soles, que beneficia a más de 2 mil habitantes. Estuvieron presentes: el Señor Alcalde Economista Antonio Toledo Prieto, Señor Luis Prieto Puma, Juez de Paz, Señor Ronald Valencia Salcedo, representante de la Frente Único de Defensa de los Intereses de Velille y representantes de la sociedad civil.

· Jueves 11 de noviembre
Inauguración de la obra: ‘’Mejoramiento y ampliación del servicio de alumbrado público en la comunidad campesina de Chihuaco en el distrito de Sicuani, provincia de Canchis’’.
La obra inaugurada por el Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Gerente General de Electro Sur Este, contó con una inversión de 34 mil soles, que beneficia a más de mil habitantes.
Electro Sur Este instaló 61 luminarias, 20 postes de baja tensión y 11 postes de media tensión.
Estuvieron presentes: la Señorita alcaldesa Kari Macedo, y los representantes de los sectores beneficiados.

· Viernes 12 de noviembre
Inauguración de la obra: “Electrificación de las APV’s: Integración K’ana, Hipólito Túpac Amaru, Los Incas, Integración Túpac Amaru, Jacinto Ccallo y Puente Piedra Del Distrito Yanaoca, provincia de Canas – región Cusco”
La obra inaugurada por el Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Gerente General de Electro Sur Este, contó con una inversión de más de 1 millón 71 mil soles, que beneficia a más de 2 mil habitantes. 
Electro Sur Este instaló 117 nuevas luminarias de Alumbrado Público y 04 subestaciones de red primaria y secundaria. 
Estuvieron presentes: el alcalde de la Municipalidad Provincial de Canas, Profesor Pablo César Chaiña Carpio y los representantes de los sectores beneficiados. 

•	Viernes 26 de noviembre
Inauguración de la obra: “Ampliación de Redes de Distribución Primaria, Secundaria de la APV Villa Mirador San Jerónimo - Cusco”
La obra inaugurada por el Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Gerente General de Electro Sur Este, contó con una inversión de más de 422 mil soles, que beneficia a más de 760 habitantes. 
Electro Sur Este instaló 81 luminarias LED de alumbrado público y 1 subestación de red primaria y secundaria. 
Estuvieron presentes: el alcalde de la Municipalidad Distrital de San Jerónimo, Mg. Albert Arenas Yábar y los representantes de los sectores beneficiados.

· Sábado 27 de noviembre
Inauguración de la obra: “Sistema de Distribución de Media y Baja Tensión en la A.P.V. Las Lomas de Alto Qosqo, Distrito de San Sebastián - Región Cusco” 
La obra inaugurada por el Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Gerente General de Electro Sur Este, contó con una inversión de más de 113 mil soles, que beneficia a más de 950 habitantes. 
Electro Sur Este instaló 62 equipos de Alumbrado Público, 2 transformadores y 10 postes en red de media tensión. 
Estuvieron presentes: del alcalde de la Municipalidad de San Sebastián, Señor Sebastián, Mario Teófilo Loaiza Moriano y los representantes de los sectores beneficiados. 

