INAUGURACIONES
 
MES DE DICIEMBRE
· Domingo 05 de diciembre
Inauguración de la obra: “Ampliación del servicio eléctrico en el sector de Huki y Acamperayoc, provincia de Calca - Región Cusco” 
La obra inaugurada por el Ing. Carlos Centeno Zavala, Director de Electro Sur Este, contó con una inversión de más de 223 mil soles, que beneficia a más de 390 habitantes. 
Estuvieron presentes: Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Gerente General de Electro Sur Este, Ing. Miguel Vargas Palomino, Jefe de los Servicios Eléctricos Valle Sagrado, Sr. Reynaldo Quispitupa Tupayunpanqui, Alcalde de la Municipalidad Distrital de San Salvador, M.v.z. Adriel Carrillo Cajigas, Alcalde de la Municipalidad 	Provincial de Calca, Sr. Asención Núñez, representante del centro poblado Arín – Huarán y representantes de los sectores beneficiados. 

· Jueves 09 de diciembre
Inauguración de la obra: “Mejoramiento de alumbrado público con tecnología LED en el distrito de Accha, Provincia de Paruro – Región Cusco” 
La obra inaugurada por el Ing. Fredy Gonzales De La Vega, Gerente General de Electro Sur Este, contó con una inversión de más de 81 mil soles, que beneficia a más de 6 mil 327 habitantes. 
Electro Sur Este instaló 146 luminarias con tecnología LED de última generación en los accesos principales de las diferentes arterias y centros públicos como la Plaza de Armas, Mercado de Abastos, Terminal Terrestre, Colegios y Posta de Salud. 
Estuvieron presentes: Ing. Darío Alarcón Navarro, Jefe de los Servicios Eléctricos Vilcanota, Sra. Marina Núñez Loaiza, Alcaldesa de la Municipalidad Distrital de Accha, quien entregó las llaves de la ciudad, declarando como visitante ilustre al Gerente General Ing. Fredy Gonzales De la Vega. 
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